



## DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

### ERRATA DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL 006/2021 PARA REGISTRO DE PREÇOS

O Pregoeiro e Equipe de Apoio designados pelo decreto nº 421/2021, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao edital do PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2021, tipo Menor Preço por Item, relativo ao Processo nº: 14/2021, contendo as seguintes alterações:

#### - Da Dotação Orçamentária

Onde se lê: “(44) 02.005.001.04.122.0002.2.00113.3.3.90.30 MANUTENÇÃO ATIV. DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO”

Leia-se: “(47) 02.005.001.04.122.0002.2.0011.3.3.90.39 (MANUTENÇÃO ATIV. DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO)”

Rodrigo Junior dos Santos  
Pregoeiro